
 

ХАРКІВСЬКА РАЙОННА РАДА 

Засідання Президії районної ради 

ПРОТОКОЛ № 31 

 

Дата проведення: 03.03.2020 року 

Місце проведення: мала зала засідань районної ради 

Час проведення: 09-00 год. 

 

Присутні члени Президії: 12 осіб: Литвиненко М. В., Раїна Ю.І., Казаков О. Є., 

Рожанський В. А., Нечипоренко О. С., Коваленко О. М., Пузік В. К., Бадалов Х. 

М., Нікуленко В. І., Угненко Р. О., Назаренко С.Г., Фисун А. М. 

Запрошені:  
Малишева О. В. – заступник голови ХРДА 

Мєуш Н. В. – заступник голови ХРДА 

Тройно О. В. - начальник управління ЖКГ та будівництва ХРДА 

Радченко О. В. – начальник управління економіки ХРДА 

Бабельчук О. І. - начальник відділу освіти ХРДА 

Іщенко Я. О. – в.о. начальника  фінансового управління ХРДА 

Чеверда В. М. – головний лікар Комунального закладу охорони здоров’я 

«Мереф’янська центральна районна лікарня» 

Лудан С. В. – начальник управління соціального захисту населення ХРДА 

Пономаренко В. В. – начальник відділу культури, молоді та спорту ХРДА 

Заславський С. Ю. – директор КП «Комплекс по благоустрою Харківського 

району» 

Бакай  

Левченков О. В. - директор Комунального підприємства “Комуненерго” 
Потабенко С. В. - генеральний директор комунального некомерційного 

підприємства Харківської районної ради «ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИЧНОЇ 

ДОПОМОГИ № 4 ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ» 

Гончарова О. Г. – головна медсестра комунального некомерційного підприємства 

Харківської районної ради «ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ № 1 

ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ» 

Присутні:  
Аулова Н. М. - депутат Харківської районної ради  

Легеза Г. В. – депутат Харківської районної ради 

Стасєв С. Ю.  - керуючий справами виконавчого апарату Харківської районної 

ради 

Літвінов Р. О. – начальник відділу правового забезпечення діяльності ради та 

комунальної власності виконавчого апарату Харківської районної ради 

Колісник Є. В. - головний спеціаліст відділу аналітики та регіонального розвитку 

виконавчого апарату Харківської районної ради 

 

Засідання Президії районної ради проводив Литвиненко М. В. – голова 

Харківської районної ради. 

 

 



 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Про погодження проекту рішення XХХVІ сесії районної ради VII 

скликання від 03 березня 2020 року «Про затвердження порядку денного 

XХХVІ сесії районної ради VII скликання». 

2. Розгляд питань, що внесені до проекту рішення XХХVІ сесії районної 

ради від 03 березня 2020 року «Про затвердження порядку денного XХХVІ сесії 

районної ради VII скликання». 

 

Інформує голова Харківської районної ради Литвиненко М. В. 

 

1. СЛУХАЛИ: Голову районної ради Литвиненка М. В. з інформацією про 

проект порядку денного XХХVІ сесії районної ради VII скликання. 

Проект порядку денного сесії сформовано відповідно до норм чинного 

законодавства та Регламенту районної ради, матеріали щодо цього  попередньо 

направлені депутатам районної ради на їх електронні адреси. Питання, що 

внесені до порядку денного, розглянуті на засіданнях постійних комісій 

районної ради та рекомендовані до розгляду на пленарному засіданні сесії. 

Голова районної ради запитав, чи є доповнення до запропонованого 

порядку денного.  
Головний лікар Комунального закладу охорони здоров’я «Мереф’янська 

центральна районна лікарня» Чеверда В. М. у зв’язку з нагальною потребою, 

звернувся до членів Президії доповнити порядок денний питанням: «Про 

внесення змін до рішення районної ради від 10 жовтня 2019 року «Про надання 

дозволу комунальному закладу охорони здоров’я Мереф’янська центральна 

районна лікарня на виготовлення проектно-кошторисної документації 

«Реконструкції будівлі комунального закладу охорони здоров’я Мереф’янська 

центральна районна лікарня з прибудовою приймального відділення та 

діагностичних приміщень за адресою: Харківська область, Харківський район, 

м. Мерефа, вул. Дніпровська, 148» 

Пропозиція була підтримана членами Президії одноголосно.  

Також, головою районної ради М. Литвиненко було внесено пропозицію 

виключити з порядку денного питання «Про питання приватизації майна, о 

знаходиться спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міст району»  

Пропозиція була підтримана членами Президії одноголосно.  

 

Литвиненко М. В. виніс на голосування прийняття порядку денного. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 11 чол., «проти» - 0 чол., «утримались» - немає. 

ВИРІШИЛИ: погодити проект рішення XХХVІ сесії районної ради VII 

скликання від 03 березня 2020 року «Про затвердження порядку денного 

XХХVІ сесії районної ради VII скликання» ( зі змінами). 

 

2. СЛУХАЛИ: Голову районної ради Литвиненка М. В., який надав слово 

доповідачам по кожному питанню, включеному до порядку денного. 

Відбулось обговорення та погодження шляхом голосування членами 

Президії районної ради питань порядку денного, що включені до проекту 



 

рішення від 03 березня 2020 року «Про затвердження порядку денного XХХVІ 

сесії районної ради VII скликання».  

В обговоренні питань, що ввійшли до порядку денного взяли участь 

Литвиненко М. В., Раїна Ю. І., Казаков О. Є., Рожанський В. А., Угненко Р. О., 

Нікуленко В. І., Назаренко С. Г., Літвінов Р. О.. 

Після обговорення всіх питань порядку денного Литвиненко М. В. виніс 

погодження переліку питань, що включені до проекту рішення від 03 березня 

2020 року  «Про затвердження порядку денного XХХІV сесії районної ради VІI 

скликання» (зі змінами), на голосування.  

ГОЛОСУВАЛИ: «за» -  12 чол., «проти» - немає, «утримались» - немає. 

ВИРІШИЛИ: питання, що внесені до проекту рішення районної ради VІI 

скликання від 03 березня 2020 року  «Про затвердження порядку денного 

XХХVІ сесії районної ради VІI скликання» (зі змінами), рекомендувати до 

розгляду на пленарному засіданні сесії (додається до протоколу). 

 

 

Голова районної ради     М. В. Литвиненко 


